

遵化店公交枢纽站昨投入使用

市区5条公交线路同时调整

□记者 王桂星

本报讯 昨天,遵化店公交枢纽站正式完工并投入使用。从当日起,市公共交通有限公司对市区5条公交线路进行了优化调整,市区东部区域公众乘车出行将更便利。

据介绍,遵化店公交枢纽站于今年3月开工建设,总投资4100万元,占地面积31万平方米,共设置152个停车位、25个充电桩,具备生产调度、充电、维修、自动化洗车、职工就餐等功能。

市公共交通有限公司安全营运部负责人王军杰说,遵化店公交枢纽站的投用有效弥补了市区东部公交场站的空白,为市区东部公交车停放、调度、运营、维修、充电提供了极大便利。为进一步方便公众出行,该公司以遵化店公交枢纽站投用为契机,在充分调研和

参考公众意见的基础上,从昨天起对运行路线涉及东部的24路、50路、59路、61路、89路公交车进行了调整。具体运营方案为:

24路,运行区间为遵化店镇政府—市中医院—遵化店镇政府,途经道路有昆阳大道、黄河路、叶宝路、神马大道、开源路、和顺路、中兴路、矿工路、新华路、神马大道、叶宝路、黄河路、昆阳大道,首班发车时间为6:15,末班发车时间为18:00,发车间隔9-12分钟;

50路,运行区间为梅园路公交枢纽站—遵化店镇政府,途经道路有梅园路、复兴路、崇文路、祥云路、公正路、长安大道、未来路、黄河路、昆阳大道,首班发车时间为6:30,末班发车时间为18:00,发车间隔20-60分钟;

59路(原24路区间),运行区间为平顶山火车站—遵化店镇

村,途经道路有和顺路、开源路、轻工路、新华路、黄河路,首班发车时间为6:20,末班发车时间为18:00,发车间隔30-40分钟;

61路(原89路区间),运行区间为市公交三公司—华悦世家小区,途经道路有西环路、平安大道、凌云路、建设路、新华路、淮河路,首班发车时间为6:00,末班发车时间为18:00,发车间隔13-16分钟;

89路,运行区间为遵化店镇政府—陆顺建材城,途经道路有昆阳大道、黄河路、新华路、建设路、凌云路、平安大道,首班发车时间为6:30,末班发车时间为18:30,发车间隔12-20分钟。

市公共交通有限公司将根据客流变化及市民反馈情况,对上述5条公交线路的运行方案进行合理调整,市民可通过公交客服热线3382000、3382111提出建议。

李庄村2400多位股民喜领中秋福利



昨天,李庄村的股民高兴地领取村两委会发放的月饼等福利。

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 昨天中午,新华区曙光街街道李庄村2440名股民领到了村两委会准备的中秋节福利——2盒月饼和5公斤小米。

当天中午12点多,在村中央的小广场上,村民们自觉排起了长队,井然有序地在登记表上签字、按指印,然后领月饼和小米。

“今年发的月饼多,自家吃不完,走亲戚也不用买了。”有股民打趣道。

股民李建彩领完福利后,笑着说:“还是村干部想得周到,不

仅每年给大家分红,传统节日还为我们发福利。”

据该村党委书记辛建介绍,李庄村是典型的城中村,有6个村民组,村民3126人。2009年9月,村里成立了股份合作社,完成了由村民到股民的转变,目前共有股民2440人。每年春节,该村都会为股民分红,现已累计分红2.3亿元。另外,村两委会还为村民增加了不少福利:为40岁以上村民免费体检、为老年人集体祝寿等,让村民真切地感受到集体致富带来的好处,不断提升群众的幸福感、获得感。



立体斑马线亮相街头

昨天,在市区体育路与和平路商业步行街交叉口,市民从新喷划的3D立体斑马线上穿过马路。近日,市政维修一队陆续在市区体育路与和平路商业步行街交叉口、市城乡一体化示范区河南城建学院东门附近等处规划出具有3D立体视觉效果的斑马线,进一步增强斑马线的提醒警示作用。

本报记者 李英平 摄

有才您就来! 我市广揽海内外英才 最高奖励1亿元

□记者 高红侠

本报讯 “为充分发挥人才对经济社会发展的支撑引领作用,广揽海内外英才来平创新创业,我市制定有关实施细则,最高奖励1亿元。”昨天上午,市科技局人才合作与外国专家管理科有关负责人刘汉升说。

据介绍,围绕经济社会发展需求和重点产业发展方向,我市将重点引进培育尼龙化工、电气装备制造、新材料、电子信息、互联网与大数据、新能源与节能环保、现代生

物医药等领域高端创新创业人才(团队)。引进对象为领军型、高层次、紧缺型创新创业人才(团队)。在我市参与项目申办,并通过专家评审的,将给予100万元至300万元的项目扶持资金。其中,对我市产业发展具有奠基性、战略性、支撑性的特别重大项目或新创办企业,实行“一事一议”的方式进行认定,最高给予1亿元创业资金奖励,并由市发展产业升级引导基金最高给予5000万元创业投资支持。

刘汉升表示,申报时间为参加2020年度首次评审的项目,日期界

定为引进人才发生在2019年1月1日至2020年10月20日期间。今后年度,全年受理申报,适时组织评审。

申报方式可登录平顶山科技信息网(http://kjipds.gov.cn)下载填报相关表格,按属地管理原则,县(市、区)所申报项目由县(市、区)委组织部、工信(科技)局、财政局联合推荐上报至市科技局;市直相关企业、院校及科研院所直接上报至市科技局。具体事宜,请咨询市科技局人才合作与外国专家管理科,电话3970528。

在中国公益慈善项目大赛上 我市“爱心旅游专线”公益项目获奖

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市志愿者协会传来消息,在刚刚闭幕的第八届中国公益慈善项目大赛上,市志愿者协会参赛公益项目“爱心旅游专线”入围中国公益慈善项目大赛“百强项目”,并以第四名的好成绩获得“资源联动奖”。

据市志愿者协会会长周俊范介绍,2007年12月,市志愿者协会开通全国首条“爱心旅游专线”,组织爱心家庭到深山感受贫困家庭的生活现状,同时奉献爱心。2009年春,上海爱心人士范剑平来我市探亲,参加了该活动,在入村入户进行贫困调查时深受触动。11年来,沪上爱心行动由最初的范剑平个人参与,发展到现在的700多名上海爱心人士共同参与,长期资助我市的贫困学

生及孤寡老人。“资源联动奖”主要面向大赛入围的116个项目,依托腾讯99公益日提供的数据平台和管理工具,评选采用综合分数计算,评出25个获奖项目。

中国公益慈善项目大赛是基于中国慈善成长起来的品牌活动。作为国家级、开放性的公益创投平台,大赛资助并成功培育了一批具有社会影响力的创新公益慈善项目,为推动中国公益创投实践开展了许多前沿探索。本次获得“资源联动奖”,是市志愿者协会第四次在慈善大赛上崭露头角。该协会“退休煤矿工人温馨驿站”项目,曾获2017年中国公益慈善项目大赛银奖;“花生米”赋能计划项目曾获2018年中国公益慈善项目大赛铜奖;“空心村里的幸福院”入围2019年中国公益慈善项目大赛百强项目。

新闻短波

●昨天是世界无车日,郟县总工会志愿服务队来到县城姚路(原经一路)与东关大街交叉口疏导交通,开展了“文明交通 绿色出行”志愿服务活动。志愿者们向过往市民宣传低碳经济和绿色出行的环保理念,并发放了《河南省文明行为促进条例》《文明出行绿色出行倡议书》等宣传资料共300余份。(吕占伟)